

房子拆了 200只小精灵将无家可归

拆迁办:既然这些鸽子不能轻易挪地方,我们保证两年内不拆其主人的房子

“养了快 20 年信鸽了,跟这些小精灵也都有了感情,现在说拆就要拆,而且还没法妥善安置,叫我怎么安心?”今年 43 岁的锡山区安镇街道居民曾亚明从 25 岁开始迷上信鸽,近 20 年来,培育出的信鸽获全国、地区冠军等奖项无数,在无锡信鸽界乃至华东信鸽爱好者圈内也算是个响当当的人物了。如今因为房屋拆迁,曾亚明所养的 200 多只信鸽面临去留难题。给自己的鸽子找个好归宿,成了曾亚明急需解决的头等大事。

信鸽达人楼顶饲养 200 多信鸽

昨天上午,《生活无锡》走进锡山区安镇街道小曾村。由于最近村里大多数房屋已经被拆,在屋顶搭有两层鸽子棚的曾亚明格外醒目。此时,隔壁家已经搬迁,拆迁工人紧邻着曾亚明屋顶的鸽棚在敲墙,被惊吓的十数只鸽子远远地围着鸽棚绕圈。

“最多的时候,我这里养着 200 多只鸽子,每天放飞这些小家伙的时候,我总是羡慕它们能在天地间自由翱翔,这种情感并不是每个人都能体会到。”在曾亚明眼里,自己养育的鸽子个个都是宝贝,更不要说有几只还是他花高价买的血统纯正的冠军鸽子。“这里面五六百元的鸽子身价是最低的了,最贵的是前几年花 3 万元买的冠军鸽,还有些屡屡获得好名次的鸽子身价也都在万元左右。”

曾亚明家的屋顶上,修筑着水泥、木质的 3 间鸽棚,约有 30 平方米。在鸽棚的一面墙上,挂着“惠山信鸽 No. 107”“锡山信鸽协会 No. 107”“锡山信鸽协会 No.



邻居的房子拆掉大半,曾亚明的鸽子棚(画圈处)被殃及。薛晨 摄

194”三块标有鸽棚编号的金属铭牌(右上小图)。“这些(铭牌)相当于鸽棚的‘房产证’。”曾亚明说,他早就加入了各种信鸽协会,也算是“有组织”的人了。在曾亚明看来,这些信鸽就是自己的宝贝,平时都是给好吃好喝的。这些信鸽也没有辜负曾亚明的疼爱,每年的比赛都能获得好名次,2004 年秋,还在鸽王赛中获得冠军。“每次比赛少说也要上万只鸽子同时比赛,能获得前 100 名的就不错了。我的鸽子现在基本都能进前 50 名。这些年来少说也获奖上百次了。我们走出无锡比赛,而且得了奖,算是给无锡争脸啊。”

因为拆迁多年爱好恐将割舍

“隔壁被拆迁这近 1 个月来,我的近百只小鸽子放飞出去后至今未归。再这么折腾下去,这些鸽子早晚全会消失。”曾亚明告诉《生活无锡》,自从被通知拆迁后,因为他向拆迁办提出需要为 200 多只信鸽搬迁支付 10 万元的

补偿费谈不拢,拆迁办就开始在他隔壁的待拆迁房屋动工,每天叮叮咣咣的吵闹声,陆续把一些信鸽吓得一早飞出去后就不回来了,特别是原本准备今年下半年参赛的小信鸽。

“关在鸽棚里不放飞吧,好几次发现原本好端端的鸽棚被人砸坏了,鸽棚也有被砸过的痕迹,所以只能先把十来只冠军鸽等获得好成绩的鸽子都送到朋友处寄养。”曾亚明解释说,他目前饲养的几只冠军鸽,按照行业的市场价,身价已经在 2 万左右,还有一些稍差点的鸽子也要好几千元一只,鸽子是特别“恋旧”的动物,如果搬迁到别的地方,适应不起来还要飞回老地方,所以即使再名贵的鸽子也只能关进“死棚”当种鸽培育下一代。“以后入住安居房,如果不能盖鸽棚继续养信鸽,我这快 20 年的爱好,也就只能终止,换做谁都不可能不难过吧?”

“开出 10 万块的补偿价,我又不是漫天要价,前几年附近一村子拆迁,一户人家

的鸽子都没有获得好的名次,还被补偿了 4 万多块。我的这些鸽子,拆迁办竟然只肯给 2 万块,叫我怎么接受得了?”曾亚明说,为了向拆迁办证实自己并非漫天要价,他还把自己养的这些鸽子的血统证明、历年获得的名次等相关材料都举证给了拆迁办,但拆迁办却不做调查了解,只肯给 2 万元补偿,因此他家的拆迁谈判也就陷入僵局。

拆迁办承诺两年内不会拆房

对于曾亚明的反映,锡山区安镇街道拆迁办主任沈伟光表示,现行拆迁补偿办法里,没有涉及对信鸽及养鸽设备的补偿标准。尽管此前该地区也有过几次补偿先例,但他们发现有人在第一次获得信鸽搬迁补偿款后将信鸽寄养在朋友或亲戚家中,结果待亲戚家中拆迁又提出新的索赔,所以他们对此事颇感头痛。

“现在拆迁补偿里面,最多也就是对农村人家饲养的牛、猪等牲畜有‘明码标价’,对信鸽这种‘新品种’实在没法估价。按照菜鸽估价吧,户主肯定不答应,可是按照他们所说的一只鸽子几千上万块的‘身价’,我们怎么来评估呢?”沈主任表示,对于信鸽的身价评估,说到底只是养鸽爱好者圈内你情我愿的议价,并不是市面上明码标价的物品,所以很难评判。对于曾亚明目前面临的实际困难,沈主任表示,由于目前街道的安居房已经够被拆迁户分配,所以小曾村拆迁地块目前不必马上拆光,“既然他的鸽子不能轻易挪地方,我们可以保证在两年内不会拆他家的房子,他也可以继续饲养下去。”金辰 薛晨

房管局老办公楼出租开歌厅

相邻居民认为会产生噪音污染,环保局称验收不合格将责令整改

“好端端的房管局大楼租给了卡拉OK厅,从中午12点起一直要营业到半夜一两点,这叫我们附近的居民怎么生活?”昨日,家住江阴人民中路33弄的刘姓居民称自家前面的原房管局大楼现正在装修开卡拉OK厅,他们觉得会有噪音影响到周边的居民。

《生活无锡》在现场看到,原房管局大楼的三四层现在已经装修成了歌厅,大楼的外墙密密麻麻地挂满了空调线。

刘女士告诉我们,这座原房管局大楼与她所住的人民中路33弄住宅小区紧密相连,而且在一个小区内。今年初房管局搬走后,整幢大楼就租给海澜集团。现在,海澜集团转租的部分楼层,承租人拟开设一个约2400平方米的营业性娱乐歌城。从2009年5月起,大楼3层、4层的2400平方米开始全面装潢,“《江苏省环境噪声污染防治条例》第十五条规定,娱乐设施与相邻最近的居民住宅边界的直线距离不得小于30米。”刘女士说:“原房管局大楼西边紧靠居民楼,南边与小区同在一个院内,间距不足

20米,这样的地段环境和地理位置是不合适开设营业性娱乐场所的!”她还表示,卡拉OK厅开业后从中午12点一直要营业到半夜一两点,造成的噪音肯定会影响居民生活的。

昨日下午,《生活无锡》联系了江阴市房管局,一位负责人表示,他们出租的楼房本来就是商业用楼,双方当时签了合同,他们现在无权干涉对方开设卡拉OK厅。

随后,《生活无锡》又联系了江阴市环保局,一位负责人表示,江阴市环保局已经派人前去现场调查,发现卡拉OK厅所在的这栋楼房属于商业用房,刘女士所说的娱乐设施与相邻最近的居民住宅边界的直线距离不得小于30米,所以这个说法不成立。但是考虑到卡拉OK厅造成的噪音可能会影响到附近的居民,他们会在验收的时候对卡拉OK厅造成的影响进行验收,如果验收不合格,就将责令对其装修项目下发限期整改书,或要求立即停止该项目装修。

唐奕

体育中心西门人行道上停车受罚

城管解释说,那里本来就是“非公共停车位”,只是提示牌不知道怎么不见了

近日,有市民群众反映,位于蠡溪路新体育中心西大门处人行道上划有停车标志,但是一些车主在停车线范围内停车时却遭到城管部门查扣,“为什么在停车线内停车还要遭到处罚?”许多遭到滨湖城管执法人员查扣的车主感到十分不解纷纷打电话或上门征询。

对待车主的疑惑,城管部门昨日解释说,位于蠡溪路新体育西大门十余处停车位原先是交警部门划定的临时停车场,由于毗邻的新体育中心大型展会和重大活动较多,该临时停车位原先的设定用途主要是应对大型活动的备用停车场。原先为了防止部分社会车辆乱停乱放,在该停车位附近曾经设立过一块“非公共停车位”字样的指示牌,但随着时间的流逝,指示牌不知道怎

么就不见了。一些私家车主将划线区域认定为合法停车位泊车因而受到城管部门的查扣。

据滨湖区城管部门介绍,该临时停车位紧挨机动车道,侵占了人行道,挤压了行人的出行空间,在一定程度上妨碍了市民的出行,同时对公共市政基础设施也存在破坏,而且全市公布的 75 条主要道路公共停车位中并没有包含上述区域,所以城管部门对该划线区域内进行查扣具备法律上的依据。此外,在对该地区的人行道板停车查扣之前城管部门也已经多次进行了预先告知,并印发了《人行道板违章停车查扣市民书》发放,但还是有许多私家车主对城管部门的告示置若罔闻,在这样的情况下城管部门才对违停车辆贴上了罚款通知单。

秦铮 唐奕

华东最大集成电路实验室成立

昨日,“北京大学—Altera EDA/SOPC 联合实验室”在北大软微学院无锡基地成立。

北京大学—Altera EDA/SOPC 联合实验室是北京大学和美国 Altera 公司携手共建的,作为开放型实验室,北京大学—Altera EDA/SOPC 联合实验室除了支持《数字集成电路设计》、《FPGA 设计》、《SOC 设计》、《VLSI 测

试与可测试性设计》、《集成电路设计分析》、《数字媒体芯片设计 I》、《数字媒体芯片设计 II》等课程的教授,还将作为 Altera 在华东地区的培训基地,由北京大学和 Altera 公司共同承接大规模 FPGA 培训课程。该实验室同时将为无锡市以及长三角 IC 设计企业的发展提供一个良好的实验环境和平台,为当地产业发展做出贡献。

陈超

77个“530”项目“扎根”无锡

2009年第一批“530”计划 79 个 A 类项目在 8 月 11 日、12 日进行了路演,由无锡市委组织部、人事局、科技局、金融办、国资委等官员以及投资人士、技术专家、企业家等组成的“考官”,对各自感兴趣的“530”项目的路演进行了考察。截至昨天路演结束,共有 77 个 A 类项目成功签约“落户”无锡,注册资本 7.8 亿。

自 2006 年启动“530”计

划至 2008 年 12 月,无锡共注册落户“530”企业 276 家,企业大多运行良好,部分企业已经实现了销售额超千万的目标。无锡市也提前完成了“计划在 5 年内引进 30 名海归领军型创业人才”的“530”计划。

连续两日参加路演的 79 个 A 类“530”项目,是从截至今年 4 月 30 日在全球人才参与申报的 812 个“530”项目中层层选拔出来的。

薛晨

锡城整形市场深度调查之一

换张脸花6万块钱,不多不多! 砸百万广告聚人气,要得要得!

换一次脸花 6 万块不算多

十多万元一盏的巨型水晶灯装饰的迎宾大厅、另辟一隅的咖啡吧、输液室的每张沙发都配备了一台液晶电视,还有专为 VIP 客户准备的“一对一”咨询室。3 个月前,面积超过 5000 平方米,号称华东地区最大规模的一家整形美容医院登陆锡城,其五星级酒店的高档设施也令同行侧目。

据了解,整形美容的群体以 25—55 岁女性为主,业内人士认为“她们开始感到自己逐渐衰老,她们有稳定的工作和收入来源”,消费动辄上万元。“上周有位 40 多岁的女士来了拉皮、垫鼻塑形和改脸形,花了 6 万多元。”一家整形机构负责人认为,这并不算多,如果做除皱之类的一次就要好几千元,长期做下来也要十来万。女性消费容易冲动,舍得花钱,因此成为各家争夺的重点对象。此外,年轻的学生们也拉着父母来为自己的“爱美之心”买单,她们的消费力一般在 3000 元以内。

广告比拼的就是人气

医疗美容和整形历来被视为是“利润丰厚”的行业。从各家整形医院投入的广告

费中就可以看出一二。据知情人士透露,一些整形医院“广告一停就没人上门”,尤其在新开业的时候,一个月的广告投放就达百万元。即使在日常运营中,广告费也要占到营业收入的 30%—50%,最多的达到 70%—80%。不久前,一家整形医院砸下 90 万元用于公交车一年的广告。

广告投了巨量,但究竟做什么?效果到底有多少?这是各家机构绞尽脑汁要想的问题,有的甚至从北京等地请来咨询策划高手推波助澜。于是近几年来,诸如征集“人造美女”免费整形、请韩国和欧美医生免费会诊、变性手术、高价值收购皱纹等炒作手法基本都被玩了个遍。

这样的广告投入力度在公立医院是无法想象的。据了解,锡城一家三级医院一年的宣传经费为 50 万元左右,大部分用于报纸征订、与媒体的合作栏目和版面等等。其中投入在医疗美容和整形方面的宣传费更是微乎其微。谈及策划意识,一些公立医院负责人也自叹,“我们做得多,说得太少!”

整容机构看好市场前景

在日趋激烈的竞争中,多家整形医院几乎无一例外以



配有咖啡吧、VIP 咨询室的整形医院,豪华程度不亚于星级酒店。潘峰 陆媛 摄